

日期 2020年10月8日

你的參考號

我們的參考號 S&LL/AG/JR

致 家長/照顧者：

在我們學校十月假期開始的一周前，我要感謝你以及我們的孩子和年輕人在這學期的耐心和理解，整個城市的學校社區對新安排的適應確實是了不起。

你會知道有些兒童、年輕人和教職員冠狀病毒檢測呈陽性的個案，我們將繼續遵從相關的健康指引。多謝你的合作，按照‘路芙恩健康保護’ (Health Protection Lothian)的要求，讓你的孩子自我隔離。

隨著冬季的臨近，繼續為學生和教職員工提供最安全的安排至關重要，並讓我們的學校保持開放。遮蓋着臉和洗手是減少病毒傳播的重要措施，並儘可能保持身體距離。

校長對家長如何避免在學校門口聚集有正面的評價，我們感謝各家庭和照顧者所作的一切努力。如你所知，我們希望中學生在學校裡戴上口罩，多謝大家對此措施的高度合作。對於那些由於醫療原因而無法遵守此要求的人，學校已有妥當的安排以避免不必要的尷尬。

特別感謝家長告知學校在什麼時候帶孩子做新冠肺炎 (Covid-19) 測試，這讓學校在測試證明是陽性時可以作出初步安排。重要的是，不論結果是呈陽性還是陰性，你應該在收到結果後儘快通知學校。如果你在非上學時間收到測試結果，請聯繫 0131 200 2000。

為了配合首席部長對家長的呼籲，我重複她的信息，請避免在這個中期假出國度假，因為學校不總是有職員來支持必須隔離的學生。

最後，隨著學校在十月假期後復課，我們將繼續確保在每個學校環境設置中提供最安全的學習環境。為此，在充分利用學校供暖系統的同時，教室將需要保持足夠的通風，讓孩子多穿些衣服是為明智。

祝我們所有的兒童和年輕人有一個愉快的假期，並再次感謝你在這個困難時期的一直支持和合作。

Andy Gray (安迪·格雷)

首席教育官